
Canalul intern de raportare a încălcărilor legii (whistleblowing) 

 

Timac Agro România SRL a implementat canalul intern de raportare cu privire la 

încălcări ale legii în activitatea companiei, potrivit prevederilor Legii 361/2022 privind 

avertizorii de integritate.  

Orice angajat al companiei (inclusiv foşti angajaţi) precum şi orice colaborator al 

companiei sau orice altă persoană care a luat la cunoştinţă într-un context profesional de încălcări 

ale legii, care s-au produs, sau care sunt susceptibile să se producă, poate raporta aceste informaţii 

doar online accesând: 

Canalul intern de raportare dedicat avertizorilor: https://timacagro.whistlelink.com 

Prin intermediul acestui canal raportările se pot face în scris sau prin mesaj vocal, atât 

nominal, cât şi anonim. 

Raportările vor fi analizate de o echipă formată din următoarele persoane desemnate în 

cadrul Timac Agro România SRL, acţionând imparţial şi independent: 

 Managerul departamentului Resurse Umane – dna. Mădălina Niculae; 

 Managerul departamentului Contabilitate – dna.Mihaela Frimu 

 Un consultant extern, special desemnat.  

Vă asigurăm că raportările transmise vor fi gestionate în deplină 

confidenţialitate!  

 

Atenţie! Nu vor fi luate în considerare raportările nefondate sau false. Persoanele care 

raportează cunoscând faptul că informaţiiile raportate nu sunt reale nu beneficiază de 

protecţie. 

 

Exemplificativ, poate fi raportată încălcarea oricăror norme aplicabile în materie de 

antitrust şi de concurenţă, siguranţă şi conformitatea produselor, siguranţa transportului, încălcarea 

normelor privind protecţia datelor cu caracter personal şi a normelor de securitate a reţelelor şi 

sistemelor informatice în cadrul companiei, sănătate şi siguranţa publică sau siguranţa mediului, 

sau nerespectarea oricărei alte obligaţii legale şi ascunderea oricăror informaţii referitoare la 

oricare dintre cele de mai sus. 

Compania nu va tolera nicio formă de represalii sau repercusiuni împotriva niciunui 

avertizor care raportează, cu bună-credinţă o încălcare potenţială sau reală a legii, prin intermediul 

canalului de raportare menţionat anterior. 

 

 

 



 


